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 Wywiad z panem dyrektorem Henrykiem Wydrą 

 Jaka jest klasa II JT? 

 Z życia szkoły i internatu  

 65 lat minęło… - relacja ze Święta Szkoły 

 „Po to nasza pamięć…” - warto znać historię 

 Przepisy kulinarne na lato 

  

Życzymy Wam, drodzy Czytelnicy, wakacji 
pełnych odpoczynku i regeneracji sił , pięknej, 
słonecznej pogody, codziennych radości i nie-
zapomnianych przygód. Liczymy na Was we 
wrześniu, mówimy więc „Do zobaczenia, kie-
dy zadzwoni pierwszy dzwonek!” 
 

       Zespół Redakcyjny 



 
 

 

Korzystając z tego, że rok szkolny się kończy i nasz Dy-

rektor dysponował odrobiną czasu wolnego, redakcja 

„Małpiszona” przeprowadziła z nim krótki wywiad. 

 

Z Dyrektorem Henrykiem Wiesławem Wydrą 

rozmawia Katarzyna Siemienkiewicz 
 

 

Od ilu lat pracuje Pan w naszej szkole? 
Pracę w naszej szkole rozpocząłem 1 września 1978 roku, więc już niedługo miną 34 
lata. 
 
Jakie studia Pan ukończył? 
Studiowałem na Uniwersytecie Warmińsko-Mazurskim w Olsztynie. Ukończyłem dwa 
kierunki: zarządzanie i marketing w agrobiznesie oraz kształtowanie i architekturę terenów 
zieleni. 
 
A jakich przedmiotów Pan uczył i uczy? 
Od 1983 roku pełniłem w szkole funkcje kierownicze. Byłem zastępcą kierownika 
warsztatów szkolnych, kierownikiem szkolenia praktycznego, kierownikiem warszta-
tów szkolnych, a od 8 lat jestem dyrektorem. Ze względu na to, że kierowanie wymaga 
bycia dyspozycyjnym, przeważnie prowadziłem szkolenia z zakresu nauki jazdy samo-
chodem i ciągnikiem. Uczyłem też przedmiotów teoretycznych, takich jak przysposo-
bienie obronne, pracownia techniczna, marketing, a także zajęć praktycznych.  
 
Bardzo nas interesuje, czy praca dyrektora ZSCKR w Sejnach jest trudna? 
Każda praca, jeżeli się chce ją dobrze wykonywać, wymaga dużego zaangażowania  
i pokonywania trudności, co nie jest łatwe, zwłaszcza w dzisiejszych czasach… 
 
A czy jest Pan zadowolony z uczniów naszej szkoły? 
Jeżeli chodzi o to, czy jestem zadowolony, to muszę przyznać, że nawet bardzo, chociaż 
mogłoby być lepiej z frekwencją na zajęciach, średnią ocen, zachowaniem. Ale moje 
życzenia są moimi, a uczniowie zawsze kierowali się swoimi… 
 
I ostatnie pytanie - jak spędza Pan wolny czas? 
Wolny czas? Co to jest? Jeśli udaje mi się wygospodarować wolne dni, to spędzam ten 
czas głównie na działce, choć lubię wędrówki po górach i zbieranie grzybów. 
 
Dziękujemy za poświęcony nam czas. Życzymy Panu sukcesów w pracy i więcej 
wolnego czasu! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 czerwca 2012 roku był dla naszej szkoły wielkim dniem. Na jubileusz 65-lecia 

Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. S. Staszica w Sejnach przybyło wielu 

gości. Swoją obecnością zaszczycili nas m.in. p. Agnieszka Miszczak-Płuciennik - Na-

czelnik Departamentu Doradztwa, Oświaty Rolniczej i Nauki w Ministerstwie Rolnictwa  

i Rozwoju Wsi, p. Jarosław Zieliński - poseł na Sejm RP, p. Wiesława Ćwiklińska - Wi-

cekurator Oświaty w KO Białystok,  p. Marian Malinowski - doradca Wojewody Podla-

skiego, p. Waldemar Kwaterski - radny Województwa Podlaskiego, p. Liudvikas Mi-

lašius - Konsul Republiki Litwy, p. Barbara Płotczyk reprezentująca Krajowe Centrum 

Edukacji Rolniczej w Brwinowie, dyrektorzy szkół rolniczych z różnych części kraju i Li-

twy, przedstawiciele władz, instytucji i organizacji różnych branż.  

 O godz. 10.15 do kościoła wyruszył pochód składający się z pocztów sztandaro-

wych, nauczycieli, pracowników, uczniów, rodziców oraz przybyłych gości. Orszak prowa-

dziła Orkiestra Dęta Ochotniczej Straży Pożarnej w Sejnach. Uroczysta Msza Św. w sej-

neńskiej Bazylice była sprawowana przez ks. pra-

łata Zbigniewa Bzdaka oraz absolwentów naszej 

szkoły - księży Jacka Chałkę i Wojciecha Sto-

kłosę. Podczas uroczystości w kościele poświęco-

ny został nowy sztandar Zespołu Szkół Centrum 

Kształcenia Rolniczego w Sejnach.  

 Po przybyciu na teren szkoły nastąpiło od-

słonięcie i poświęcenie tablicy pamiątkowej 

ufundowanej przez Radę Rodziców. Odsłonięcia 

dokonali pani Agnieszka Miszczak-Płuciennik 

oraz pan Jarosław Zieliński. Tablicę poświęcił ks. 

prałat Zbigniew Bzdak.  

 Po wprowadzeniu do sali gimnastycznej sztandarów i odśpiewaniu hymnu narodo-

wego, dyrektor Henryk Wydra powitał zgromadzonych gości. Zebranym przedstawiono 

rys historyczny szkoły, wzbogacony wizualizacją przygotowaną przez nauczyciela naszej 

szkoły pana Andrzeja Pankiewicza i pana Mar-

cina Pawlukiewicza z Ośrodka "Pogranicze - 

sztuk, kultur, narodów".  

 Następnie rodzice przekazali dyrekto-

rowi szkoły nowy sztandar, który został za-

prezentowany zebranym. Sylwia Moroz odczy-

tała symbolikę sztandaru. W dalszej kolejności 

Dyrektor przekazał sztandar w ręce uczniów 

Zespołu, po czym nastąpił akt wbijania pamiąt-

kowych gwoździ w drzewiec sztandaru.  



 Jubileusz placówki był okazją, by podziękować wszystkim byłym i obecnym pra-

cownikom naszej szkoły za pracę wykonywaną z pasją oraz tworzenie klimatu wzajemnej 

życzliwości i troski o wychowanie młodych ludzi. Za wyróżniającą się pracę odznakę 

„Zasłużony dla rolnictwa” otrzymali następujący nauczyciele: Jan Bobin, Jerzy Czar-

kowski, Irena Maksimowicz, Anna Moroz, Julita Moroz, Andrzej Pankiewicz, Krysty-

na Przeborowska, Małgorzata Staśkiel, Krzysztof Stefański i Magdalena Winsławska. 

Oprócz nauczycieli, odznaczeniami uhonorowano także zasłużonych pracowników admini-

stracji i obsługi: Bożenę Benczyk, Lesława Fiedorowicza, Annę Ignatowicz, Ewę Kutyło, 

Witolda Niewulisa i Grzegorza Pietuszewskiego. W imieniu odznaczonych podziękowa-

nia złożył kierownik praktycznej nauki zawodu pan Jan Bobin.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fot. Uhonorowani odznaką „Zasłużony dla rolnictwa” Fot. Odznaczeni Medalem KEN 

 

 Ministerstwo Edukacji Narodowej uhonorowało za szczególne zasługi dla oświaty  

i wychowania Medalem Komisji Edukacji Narodowej nauczycieli: Anetę Kisiel, Zytę 

Ogórkis, Renatę Sas, Barbarę Szczęsnowicz, Dorotę Tomczyk, Adama Trejnowskiego, 

Marzennę Walendziewicz, Martę Wichert, Henryka Wydrę i Małgorzatę Zawadzką. 

W imieniu odznaczonych podziękowania złożyła pani wicedyrektor Renata Sas.  

 Dyrektor Henryk Wydra złożył podziękowania byłej i obecnej kadrze kierowni-

czej, byłym i obecnym nauczycielom oraz byłym i obecnym pracownikom administracji  

i obsługi. Następnie głos zabrali przybyli goście. Na ręce Dyrektora zostały złożone pamiąt-

kowe grawertony, życzenia i upominki.  

 Po części oficjalnej nastąpiła część artystyczna, którą uatrakcyjniły: śpiew Sylwii 

Moroz, tańce w wykonaniu Ludowego Zespołu Pieśni i Tańca „Sejny”, muzyka Orkiestry 

Dętej OSP w Sejnach pod kierownictwem pana Józefa Żukowskiego oraz występ mażoretek 

„Ladies”.  
Informacja zaczerpnięta ze strony www szkoły 

 

———————————————————————————————- 
 

Medal Komisji Edukacji Narodowej (w skrócie: Medal KEN) – polskie odznaczenie resortowe nadawane  

za szczególne zasługi dla oświaty i wychowania przez Ministra Edukacji Narodowej. Medalowi patronuje Komisja 
Edukacji Narodowej – pierwszy w Polsce i Europie centralny organ władzy oświatowej, powołany przez Sejm  

14 października 1773 roku na wniosek króla Stanisława Poniatowskiego. 
 

Odznaka honorowa „Zasłużony dla rolnictwa” – odznaka przyznawana osobom fizycznym za osiągnięcia  

w dziedzinie rolnictwa, rozwoju wsi i rynków rolnych. Przyznaje ją Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Fot. Uczestnicy seminarium 
 

 W dniach 12-16 czerwca internat gościł organizatorów i nauczycieli ogrodnic-
twa z całej Polski, którzy uczestniczyli w seminarium na temat Produkcja ogrodni-
cza na terenach o trudnych warunkach glebowo-klimatycznych, zorganizowanym 
przez Krajowe Centrum Edukacji Rolniczej w Brwinowie.  
 W programie seminarium znalazł się punkt „Prezentacja dorobku dydaktycz-
nego i wychowawczego ZSCKR w Sejnach”. W związku z tym pan dyrektor powi-
tał gości, a panowie Andrzej Pankiewicz i Mariusz Matan przedstawili dorobek 
szkoły w formie prezentacji multimedialnej. Goście mieli również okazję obejrzeć 
występy naszych mażoretek, cheerleaderek, Ludowego Zespołu Pieśni i Tańca 
„Sejny” oraz wystawę prezentującą kroniki szkolne, zdjęcia i dokumenty związane 
z historią placówki. Zbiory wzbogaciły pamiątki z 65-lecia Szkoły. 

 
 

 W dniach 21-26 czerwca internat gościł nauczycieli i uczniów z ZSCKR w Ka-

rolewie. Grupa z zaprzyjaźnionej szkoły w trakcie pobytu zwiedziła Ośrodek 
„Pogranicze - sztuk, kultur, narodów”, Centrum Dialogu w Krasnogrudzie i Wil-
no. Cieszymy się, że udało się nam zawrzeć nowe przyjaźnie. 
 
 
 Ognisko pożegnalne mieszkańców internatu miało się odbyć we czwartek  
21 czerwca, ale z powodu niesprzyjającej pogody nie doszło do skutku. 

/dj/ 

 

 



Jaka jest klasa II JT? 
 

 Klasa II JT liczy 25 osób, wychowawczynią jest pani Marzenna Walen-

dziewicz – nauczycielka matematyki. Klasa jest różnorodna pod wieloma wzglę-

dami. Jej skład często się zmieniał, zwłaszcza w pierwszym roku nauki  

w ZSCKR Sejny.  

 Uczniowie II JT aktywnie biorą udział w życiu szkoły. Uczęszczają  

na różnorodne zajęcia pozalekcyjne. Siatkówka, areobic, mażoretki, wolonta-

riat, futsal, pierwsza pomoc, gazetka "Małpiszon", praca w Samorządzie Ucz-

niowskim – to pole ich działania. Część klasy mieszka w internacie, co sobie bar-

dzo chwali. Gdy trzeba, II JT potrafi być zorganizowana, a zarazem zabawna. 

Oby przetrwała w tym składzie do matury :) 
/Ksi/ 

 

Skład klasy II JT: 
1. Baranowska Ewelina 

2. Bienio Dorota 

3. Buchowski Konrad 

4. Buchowski Szymon 

5. Budzejko Aldona 

6. Czerlanis Wioletta 

7. Gibas Dalia 

8. Gibas Daria 

9. Gudziewski Dawid 

10. Hobot Oliwia 

11. Kalesińska Renata 

12. Karczewska Kinga 

13. Klepacka Urszula 

14. Klucznik Aneta 

15. Kulbacka Ewelina 

16. Matulewicz Anna 

17. Miszkiel Angelika 

18. Niewulis Dominika 

19. Piotrowska Joanna 

20. Rzodkiewicz Iwona 

21. Sapiega Anna 

22. Siemienkiewicz Katarzyna 

23. Sobolewska Agnieszka 

24. Syperek Kornel 

25. Wowak Ewelina 

 



Fot. Uczniowie klasy II JT z wychowawczynią Marzenną Walendziewicz na tle napisu z kwiatów  
       „ZSCKR SEJNY”, który został przez nich zaprojektowany. 

—————————————————————————————————— 
 Klasa II JT od 1,5 roku uczestniczy w projekcie „Wzmocnienie kompetencji kluczowych w zakresie 

inicjatywności i przedsiębiorczości wśród uczniów szkół rolniczych w Polsce - CEKIN”. Spotkania odbywają 

co tydzień, prowadzi je pan Mariusz Matan.  

 Wszyscy bardzo lubią te zajęcia. Często pracują w grupach, myślą nad swoim przyszłym zawodem, 

uczą się przedsiębiorczości i kreatywności. Ostatnio pan Matan zorganizował spotkanie z Jerzym Nazarukiem. 

Gość opowiadał o odnawialnych źródłach energii i produkcie regionalnym.  

Dużą korzyścią są także wakacyjne praktyki, dzięki którym uczestnicy dowiedzą się więcej o pracy w agrotury-

styce. Projekt będzie realizowany także w następnym roku szkolnym. 

/kulka, Ksi/ 



 

 

 

 

 

 

 

30 maja 2012 

Jubileusz 65-lecia ZSCKR rozpoczęliśmy 

od rozgrywek siatkarskich. Do naszej 

szkoły przyjechały dziewczyny z II LO w 

Augustowie, ZSO w Sejnach oraz Gimna-

zjum nr 1 w Sejnach. Naszą drużynę pod 

opieką p. Julity Moroz reprezentowały 

dziewczyny z klasy II JT: Angelika, Kasia, 

Ewelina, Dominika oraz Milena i Iwona  

z klasy III aJT. Nasze reprezentantki, nie-

stety, nie zajęły miejsca na podium. Tur-

niej wygrały niepokonane gimnazjalistki, 

zdobywając Puchar Dyrektora ZSCKR  

w Sejnach. 
           /Ksi/ 
31 maja 2012 

Czwartek – drugi dzień obchodów jubileuszu 65-lecia szkoły, był dniem galowym, 

niestety – nie wszyscy dostosowali się do zarządzenia Dyrekcji, dotyczącego stroju. 

Po skróconych lekcjach odbyła się krótka akademia, którą rozpoczęła pani wice-

dyrektor wraz z panem dyrektorem przy pięknej, nowej mównicy wykonanej przez 

p. Jerzego Czarkowskiego. Następnie uczennice Kasia Siemienkiewicz i Ewelina 

Sikorska przedstawiły kalendarium z życia szkoły.  

W trakcie akademii dyrektor poprosił zebranych o uczczenie minutą ciszy pamięci 

zmarłych nauczycieli i pracowników szkoły. Później grupa uczniów pod opieką  

p. Krystyny Przeborowskiej i p. Anny Moroz udała się na cmentarz, aby zapalić zni-

cze. Nasz zespół redakcyjny wydał tego dnia specjalny numer gazetki 

„Małpiszon”, który otrzymali wszyscy obecni na akademii. Numer w całości był po-

święcony historii naszej szkoły. Z okazji jubileuszu została wydana po rocznej pracy 

monografia szkoły autorstwa p. Jarosława Jurkiewicza. 
/Ksi/ 

1 czerwca 2012 

Tego dnia miały miejsce główne uroczystości z okazji 65-lecia ZSCKR. Szersza relacja  

na s. 3-4. 

 

1-2 czerwca 2012 

W Zespole Szkół Rolniczych w Miętnem (woj. mazowieckie) odbył się etap central-

ny Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych. Uczestniczyły w nim dwie uczenni-

ce z naszej szkoły: Renata Sznejder w bloku „żywienie i gospodarstwo domowe” 

oraz Monika Buchowska w bloku „mechanizacja rolnictwa”. Dziewczyny wspierał 

pan Zbyszek Doroszko. Niestety, uczennice nie zostały laureatkami ostatniego eta-

pu olimpiady, ale mimo wszystko gratulujemy im wygrania etapu okręgowego 

OWiUR, co zwalnia je z części pisemnej egzaminu zawodowego i daje  

100-procentowy wynik na świadectwie.      /Ksi/ 



4-5 czerwca 2012 

W dniach 4-5 czerwca uczniowie klas trzecich przystąpili do próbnej matury z języ-

ka polskiego oraz matematyki. Ten egzamin zdiagnozuje umiejętności naszych 

uczniów i na pewno pomoże przygotować się przyszłorocznym maturzystom  

do egzaminu dojrzałości. Szczegółowe wyniki będą znane we wrześniu przyszłego 

roku szkolnego. Mamy nadzieję, że będą optymistyczne. 
/kulka/ 

 

18-22 czerwca 2012 

18 czerwca nasi absolwenci przystąpili 

do części pisemnej egzaminu potwier-

dzającego kwalifikacje zawodowe.  

Z zadaniami zmagało się 120 kandyda-

tów do tytułu technika. Nad prawidło-

wym przebiegiem egzaminu czuwał 

Szkolny Zespół Nadzorujący pod prze-

wodnictwem p. Marzenny Walendzie-

wicz. 

W kolejnych dniach odbywała się 

część praktyczna egzaminu. 19 czerw-

ca egzamin pisali absolwenci Szkoły 

Policealnej w zawodzie technik rolnik, 

a 20 czerwca – absolwenci Technikum 

w zawodzie technik żywienia i gospodarstwa domowego. Od 19 do 22 czerwca  

w sześciu grupach część praktyczną zdawali absolwenci 4-letniego Technikum  

i 3-letniego Technikum Uzupełniającego w zawodzie technik mechanizacji rolnic-

twa. Mamy nadzieję, że wyniki będą zadowalające :) 
/mw/ 

 

26 czerwca 2012 

W związku z uczestnictwem Zespołu Szkół CKR w Sejnach w programie „Szkoła bez 

przemocy”, na terenie szkoły odbył się turniej piłki siatkowej klas pierwszych i dru-

gich w ramach Dnia Szkoły bez Przemocy pod hasłem „KIBICUJ FAIR PLAY”. 

Dzień Szkoły bez Przemocy jest wielkim świętem wszystkich tych, którym zależy  

na bezpiecznej i przyjaznej szkole bez przemocy i agresji. Celem rozgrywek było 

promowanie idei bezpiecznego kibicowania i zasad fair play, jak również integra-

cja społeczności szkolnej. Turniej zorganizowała pani pedagog we współpracy  

z nauczycielami WF-u. 
/sb/ 

 

29 czerwca 2012 

Tego dnia pożegnamy się ze szkołą na całe dwa miesiące. Uroczystość zakończe-

nia roku szkolnego 2011/2012 rozpocznie się o godz. 9.00 na sali gimnastycznej. 

Wcześniej – o godz. 8.00 w sejneńskiej bazylice odbędzie się Msza Św. dla uczniów 

gimnazjów i szkół średnich. Obowiązuje strój galowy. 

 

Tego samego dnia absolwenci poznają wyniki matury. Ci, którzy zdali, będą mogli 

odebrać swoje świadectwo maturalne w sekretariacie szkoły. 
/mw/ 



Nasze przepisy na słodkie wakacje 
 

Pieczone jabłka w czekoladzie 
 

Potrzebujemy (na 10 osób): 
10 kwaśnych jabłek, 300 g gorzkiej czekolady, brunatny cukier trzcinowy do posypania jabłek 
lub orzechy, 1 słoiczek konfitury z płatków róży (ok. 120 g) 
 
Sposób przygotowania: 
Jabłka dokładnie wydrążyć, pozostawiając skórkę. Owoce wypełnić konfiturą z płatków róży  
i piec w piekarniku (180°C) przez 10 minut. Gorące jabłka polać roztopioną w kąpieli wodnej 
czekoladą i posypać cukrem i/lub orzechami. Zamiast jabłek możemy użyć innych owoców. 

 

 
 

Koktajl pomarańczowo-malinowy 
 
Pyszny, orzeźwiający koktajl to świetny pomysł na letni deser. Będzie smakował zarówno doro-
słym, jak i dzieciom. 
 
Składniki (na 2 porcje): 
100 ml soku z pomarańczy (najlepiej z miąższem), 50 ml soku z cytry-
ny, 2 łyżki syropu malinowego, bita śmietana do ozdobienia, 100 ml 
wody gazowanej, lód w kostkach bądź pokruszony.  
 
Sposób przygotowania: 
Wszystkie składniki (oprócz gazowanej wody) zmieszaj za pomocą 
miksera w wysokim naczyniu. Rozlej do wysokich szklanek. Następ-
nie dolej do każdej z nich gazowaną wodę, a na koniec ozdób bitą 
śmietaną. Polej koktajl odrobiną syropu malinowego. 
 
Życzymy smacznego! 

/Ksi/ 
 



 

„Po to nasza pamięć…” 
 

 W dniach 24-28 maja 2012 r. w Wojskowej Akademii Technicznej w Warszawie 
odbył się XXVII Zjazd Łagierników Żołnierzy AK. Stowarzyszenie Łagierników Żoł-
nierzy AK skupia poszkodowanych przez stalinowski totalitaryzm żołnierzy AK wal-
czących na Kresach Wschodnich o wolną i niepodległą Polskę, a po II wojnie światowej 
skazanych przez komunistyczne sądy na poniżenie, głód i morderczą pracę w obozach 
na „nieludzkiej ziemi”. 
 Raz w roku Stowarzyszenie organizuje zjazdy łagierników. Oprócz członków 
mieszkających w kraju, na spotkania przyjeżdżają ich koledzy z dzisiejszej Litwy, Biało-
rusi i Ukrainy - Polacy, którzy pozostali na ziemiach dawnej Rzeczypospolitej i nie było 
im dane połączyć się z rodakami. Z roku na rok jest ich coraz mniej. Wielu z nich odcho-
dzi na wieczną wartę. Każdą chwilę spędzoną w czasie zjazdu wykorzystują skwapli-
wie, choć wiek raczej powinien nakazywać odpoczynek. Wiedzą, że w następnym roku 
będzie ich mniej. Każdy zjazd dla wszystkich uczestników jest doniosłą uroczystością. 
Główny cel spotkania to konsolidacja środowiska, uhonorowanie osób zasłużonych, 

omówienie dotychczasowych działań i planów na przyszłość. 
 

 

 27 maja w niedzielę zebranych gości zapro-
szono na część artystyczną do Galerii Porczyń-
skich w Warszawie. Program mieli zaszczyt za-
prezentować m.in. uczniowie ZSO w Sejnach 
wraz z nauczycielem ZSCKR – panem Grzego-
rzem Kucharzewskim. Oprócz nich wystąpił 
Warszawski Chór „Polonia” im. I. J. Paderewskie-
go oraz duet wykonujący muzykę F. Chopina  
i polskie pieśni patriotyczne.  
 Występ młodzieży sejneńskiej i pana Ku-
charzewskiego wywołał wyjątkowo silne przeży-
cia wśród zebranych łagierników i zebrał owacje 
na stojąco. Słowa podziękowania wyrazili m.in. 
prezes Stowarzyszenia Łagierników Żołnierzy 
AK mec. Andrzej Siedlecki oraz honorowy pre-
zes Stowarzyszenia mjr dr n. med. Stefania Szan-
tyr-Powolna. Jednak niezwykłe wzruszenie na 
twarzach byłych żołnierzy AK było najpiękniej-
szym wyrazem wdzięczności. 

Fot. G. Kucharzewski podczas koncertu w Galerii  
       Porczyńskich w Warszawie. 
 

 Autorem zaprezentowanego programu artystycznego pt. „Po to nasza pamięć…” 

był Grzegorz Kucharzewski, który wykonał 6 autorskich piosenek o tematyce historycz-
no-patriotycznej, zaś uczniowie ZSO recytowali jego wiersze. Organizatorem wyjazdu 
była p. Barbara Kuklewicz - prezes sejneńskiego Koła Przyjaciół Sybiraków. W zjeździe 
uczestniczyli też nauczyciele ZSCKR - p. Marta Wichert i p. Jarosław Jurkiewicz. 
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POZDROWIENIA 
 
Dziewczęta z II JT pozdrawiają Arbuzomenów ;) 
Pozdrawiamy Anię Konopko – dziewczyny z I JT 
Pozdrowienia dla Chamo2 36i6 od Sponsor :D 
Pozdrawiam Asię i Ulę – Ania 
Pozdrowienia dla facetów w arbuzowych maskach ; ] 
Pozdrowienia dla Sponsora od Chamo2 36i6  :) 
Niech tegoroczne wakacje będą niezapomniane – Kasia ;)  
Pozdrowienia dla Konrada z II JT od tajemniczej wielbicielki :D 
Pozdrawiam Boba Marleya 
Pozdrowienia dla Kornela z II JT od kochanego wielbiciela 
Pozdro dla II JT 
Życzymy wszystkim udanych wakacji. Trzymajcie się :)) – SU 
 

Fot. Ludowy Zespół Pieśni i Tańca „Sejny” podczas 65-lecia Szkoły. 
 

 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego  

w Sejnach. Skład redakcyjny: Katarzyna Siemienkiewicz, Adam Kowalewski, Aneta 

Wiżlańska, Iwona Sztabińska, Sylwia Łabanowska, Urszula Klepacka. Opiekują się nami:  

p. Marta Wichert, p. Dorota Jagłowska. 

Nad numerem pracowali: Kasia, Ula, p. M. Wichert, p. D. Jagłowska. 


